S SUCTEML

LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F

FabapuTHblE pa3mepbi.

F37..~F157.. L1 K
|, AD

1
T
R
d
|
|
|

FA37B..~FA157B..

L2 ; a N ;
R, S S
NS e ’39::\\\ R ,/.'.F}J:}—m._,r._

B

¥
e

T 1 i -
L= 1l | : ; j‘f——"\“ 'ﬂl:_r; -.__iq"*\
23] i 2 e

I3 H-F-i o i —_-;L. %,
e R P N R A

] s V7P R

I5 7l G BV

T ROy

AN i
\ N R ,/
R B ;
15 ut \-._\ s = 55’,

i7 | '
80°
P
6 -l F57... F67
|

ﬁ?d/‘_ _'H?_'Sn

\// }______‘ b5
L = ,7‘.\

e H__\\
31?‘3 £ D F _'_h-\

—H-—é‘*} }5ﬁ

|

\ &Y ——% /o
% NN -1// q’}

\
\

\

/\-;_|_-

e
F87..

X




LunuHapuyeckmne motop-peaykTopbl cepum F

E= CHCTEML

" - : - 5 Shaft dimension

Model | b | £ | % [ R bk e g o T | |t

l2 u
i |l B | r2s | 16 | 3 20 | M8 | NP |oske | s0 | 4y | Mo | %
Fo7. 145 | 165 | o 77 | a3 | 20 | M8 | ML I soke | 60 | 35 | m10 | F
Sha | 1% | 1B |ous| 50 | w0 | 2 | %E | MF | smo | 0 | b |z | B
FAGTB.. 186 | 235 | 1188 | w7 60 py | Ml M2 | 4oke | 80 = | mis | 22
EI\;"}'B__ ;ig ;?2 137.5 | 121 70 35 “’1172 “’;166 50k6 | 100 ;3 M16 51345
::gg}B__ 3o | 325 | 183 | 152 | 100 | 40 Mis MY | some | 120 | 43 | mM20 | $3
Eig:m.. oy ﬁgg 190.5 | 178 | 120 | 50 | MI® “’12280 70m6 | 140 | {52 | M20 751@5
a%?a.. 220 | 280 | 2415 | 200 | 125 | 60 ! M24 | gome | 170 | 480 | M24 | 32
FATZYE. 250 | 520 | 201 | 236 | 142 | 70 / e |11ome| 210 | [gp | M24 | g
Elﬁ’?s'?s.. 30| % | 225 | 286 | 170 | 80 / M38 | 120me| 210 o | mae | BT

Hollow shaft dimension

Model | d2 iy Is - Ia st o E ) . " .
o | 30H7 | 45 | 5% | 123 | 152 | 17 |wioxes| 33% | 232 | 160 | 110 | 112 | 120
s | 3sH7 | 50 2| 153 | 132 | 22 [wi2xao] %3 | 252 | 193 | 133 |128.1| 120
B 40H7 | 55 | gas | 170 | 199 | 20 |mtexao| *33 | 300 | 221 | 1s0 | 136 | 160
il 40H7 | 55 | 32 | 184 | 1oe | 29 |mtexaol 37 | 395 | 242 | 161 | 1595 | 160
EE%B.. 50H7 | 70 3;5 o1 ﬁ;g 32 |M16X45 513;18 ‘2*33 294 | 193 | 200 | 200
Famop. | 6OH7 | 85 s | 243 | 299 | 36 |mzoxso| 5t | 331 | 344 | 224 | 2467 | 250
Paore | 70H7 | 95 | 4 ;‘_ 5 | 303 323 34 |M20X50 7369 233 416 | 274 | 285 | 300
07 | 90H7 | 118 o | 353 | 339 | 40 |mzaxeo| ‘ot | I30 | 4sa | 312 | 3324 350
EeTon | 100H7| 135 so5s | 413 | 379 | 38 |m2axeo| "% | 230 | 585 | 373 | 3s2.6 | 450
EEE;;,B__ 120H7 | 155 118 503 igg 36  |M24X60 123:?‘4 1606201 662 | 455 | 447 | 550




@ CUCTEMI
LUunnHapuueckue motop-peayKkropbl cepum F SAEkTROREMBOAA

FH37B..~FH157B..

- KM -
B 7
TN
—B-_ I T
I %I
I =
|
1
e
12
£ L
13 I
L|__._ 4]
= i
B
1
s
17 16
1+" '1_1
o 1t ¢%

?

E“_"tﬂq .

1]
35 [ 35
,
] e = = {i F | ‘—l{?{‘
i . s i R 40
%l || 1o e :“.T:S><\ ?‘%ﬁ' e -\_p-’ . “ \‘
SR T £ =i | b R
o : G 45 @ / Ny
R W 7% 1 ~EYe AT\ &Y
n T \_1 T"F‘—i—__e_ | _\_\‘Lm| ‘ III I II k | 1'.': I||_+_|>
| () = o 1
10 : VA L/ Lt as \ L\ NN e
111 VoA S f/f ! \\ ‘-!-’/' i r
., - | ’.‘:-- 5

! | c
IH'_ —__\82 gl‘ Ly 40°
ko O

dSmin




CUCTEMLbI
LunuHapuyeckmne motop-peaykTopbl cepum F ==

_ a e N j m P | l2 H N 1 1
Model b f K n q I1 da d Q B
FH37B.. 77 95 31 M8 M8 2.5 155 252 112
FV37B. | 115 | 135 78 20 11 1 225 | 75 165 120 LU
FHA7B.. 93 109 43 M8 M10 3 184 269 | 128.1
FVA7E. | 145 | 165 77 20 11 15 31 83 180 120 | 183 | 152
FH57B.. 102 | 126 85 55 M12 | M12 3 200 317 136 i 555
FV57B.. 170 | 195 25 17 17 33.5 83 200 160
FHB7B.. 112 131 - 60 M12 | M2 35 | 2155 | 343 | 1595 | .., -
FV67B.. 190 | 215 25 17 17 37 93 212 160
FH77B.. 140 | 165 121 70 M12 | M16 4 249 | 426 200 &5 | o
FV77B.. 240 | 275 35 17 26 365 | 114 270 200
FH87B.. 165 | 195 100 | M16 | M16 4 291 531 | 246.7
FV87B.. | 310 | 350 2 40 26 26 43 150 | 330 | 250 | 224 | 240
FHO7B.. | 205 | 240 120 | M16 | M20 4 357 623 285
FV97B.. 350 | 400 R 50 26 28 485 | 174 400 300 274 300
FH107B.. | 220 | 260 125 / M24 2.5 420 717 | 332.4
FV107B.. | 400 | 460 | 290 60 / 36 69.5 | 200 | 450 | 350 | °'2 | 351

270 | 316 142 / M30 2.5 502 856 | 382.6
St 520 236 70 / 45 79.25 | 233 530 450 aTa /
310 | 364 170 / M36 7 598 | 1021 | 447
FH157B.. | 540 620 286 80 / 55 118 275 660 550 485 /
Hollow shaft dimension
Model [} Is Iz d I I11 ds Sy Dm M
l4 la dz2 di l1o l12 ds Sa Me
FH37B.. 146 20 25 30H7 120 18 37791 | M10%30 2.75
FV37B.. 31 36 30h6 45 25 85 42 M10 33.03.005 30x1.25x30%22
FH47B.. | 177 20 25 | 35H7 | 150 18 | 37+01 | M10x30 4
FV47B.. | 32 37 | 3506 | 50 32 115 42 M10 38.92.0.05 IouZx30x16
FH57B.. | 195 20 25 | 40H7 | 166 18 | 3791 | M10x30 4
FV57B.. 26 31 40h6 55 32 130 42 M10 38.92-005 ASHZHIORAG
FHe7B.. | 208 20 25 40H7 | 180 25 | 47+01 | M16x50 4 BEUBYHE
FV67B. | 38 43 | 40nh6 | 55 42 130 52 M16 48.85.003 2
FH77B.. 241 30 35 50H7 | 210 23 57+01 | M16x50 4
FV77B.. 36 41 50h6 70 52 160 62 M16 54.13:003 50x2%30%24
FH87B.. | 281 40 45 | B5H7 | 240 25 | 72:01 | M20x60 4
FV87B.. | 41 48 65h6 | 85 62 180 82 M20 68.96.00¢ 65%2x30%31
FHO7B.. 345 50 55 75H7 | 300 25 72+01 | M20x60 4
FVO7B.. 55 60 75h6 95 72 240 90 M20 74.15-0.04 70%2%30%34
FH107B..| 405 60 70 | 95H7 | 350 26 | 9001 | M20x60 6
FVI07B..| 65 75 | 95h6 | 118 89 290 105 M20 90.99.00¢ 85%3%30x27
485 70 80 | 105H7 | / / / / /
Fi2iB o, 95 | 105h6 | 135 It / / / !
580 80 90 | 125H7 | / / / /
EHIIE. o 100 | 125h6 | 155 / / / / ! /




TPONPUBOOA

3AEK

CNCTEMII

AD

==

LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F
FF37..~FF157..

1 .

\ _",., i = /]

/ fv.mw\,_,/ : 7 a..&wn

i .//x/f e \ \\\
- . g |
3]
- -
_ S IR
| | ;
L
2 '
_ = gl
| , A i} _ \
N s N | mA.-_ ST ! _
= .._.m | | ,_
-4
i R 7/, 3 ]
= _._A. © /// Fyd g
] N F—m i
[ A — e
[ | T N Lp
0 |_ % oFa - . - o -y
S
- . -




é CUCTEMIsI
LUunnnHapuuyeckue motop-peayKkropbl cepum F sAEKTRONPUBOIA
Shaft dimension Hollow Shaft dimension M
a c f H L1 N
Model |flasnge| b e g9 d I1 . t d1 I3 | Is I7 t1 J L2 Q
form | |2 u d2 14 le I8 u1
76
160 | 3.5 | 130 |25k6 | 5 28 |30H7| 24 |120] 17 33.3 | 252 | 184
e Fig.1 M10 112
FAF37.. 110j6| 10 9 50 40 8 45 | 123 [105|M10X25| 8 165 | 138 5
77
FF47.. 200 | 3.5 | 165 | 30k6 | 3.5 33 |35H7| 25 |150| 22 38.3 | 269 | 218
Fig.1 M10 128.1
FAF47.. 130j6| 12 11 60 50 8 50 | 153 |[132|M12X30| 10 | 180 | 162 120
93
FF57.. 250 4 215 | 35k6 | 7 38 |40H7| 23.5 |[166| 29 43.3 | 317 | 243
Fig.1 M12 136
FAF57.. 180j6| 15 | 13.5| 70 56 10 55 | 170 |142|M16X40| 12 | 200 | 177 160
250 4 215 | 40k6 | 5 43 |40H7| 23 |180| 29 43.3 | 343 | 264 7
EEGT: .
Fig.1 M16 159.5
FAF67.. 180j6| 15 | 13.5 | 80 70 12 55 | 184 |156|M16X40| 12 | 212 | 188 160
300 | 4 265 | 50k6 | 10 53.5 |50H7 | 37 |210| 32 53.8 | 426 | 330 ol
Fi o : §
Efz, Fig1|_ ol M1 oo o ] 200
TAC T Zsuno o] 13.0 TUu ou 14 U 215 165 |[MToOA4D 14 U 234 200
350 300 [60m6| 5 64 |60H7| 30 |240| 36 64.4 | 531 | 374 192
m .
FF87.. Fig.1 M20 246.7
FAF87 250h6| 18 | 17.5 | 120 | 110 18 85 | 243 [210|M20X50| 18 | 330 | 259 250
450 5 | 400 |70m6| 7.5 74.5 | TOH7 | 41.5 |300 34 74.9 | 623 | 456 s
m = 3 | =
FRoT. Fig.2 M20 285
FAF97.. 350n6| 22 | 17.5 | 140 | 125 20 95 | 303 |270|M20X50| 20 | 400 | 321 300
200
FF107.. 450 5 | 400 |90m6| 5 95 |90H7| 41 |[350| 40 95.4 | 717 | 523
Fig.2 M24 332.4
FAF107.. 350h6| 22 | 17.5| 170 | 160 25 | 118 | 353 |313|M24X60| 25 | 450 | 358 250
236
EE{27.. 550 5 500 [110m6| 15 116 |[100H7| 51 |410| 38 |106.4| 856 | 643
Fig.2 M24 382.6
FAF127.. 450n6| 25 | 17.5 | 210 | 180 28 | 135 | 413 |373|M24X60| 28 | 530 | 426 466
5
286
FF157.. _ 660 6 600 [120m6| 5 i 127 |120H7| 60 |500| 36 [127.4]1021 725 7
FaF1s7. | F192 [550n6| 28 22 | 210 | 200 32 | 155 | 503 |460 M24X60| 32 | 660 | 521 "
55




CUCTEMIsI
LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F é sAEkTRONPUBOAA

FHF37..~FHF157..

L KM AD

[N |
e &
c e Py o i
jig
z —
m o ‘ | %l

d1
d

d2
|

FVF37..~FVF107..

* Il N Ay 7Tk

i I e // NN &
.H[ N 'l:illf M (BR
T L) H—o— H—O—
N Yo f{ H e i
— \\ i of AR /Z*é
RN SPS \ |
) | | \ﬁi\ | / /’/
crleade oo - \\ ;:;:/, \\\_\$’\h__£_<{/
— \\.,__H_ H.._.___.._-@/
2l I8 i T
3
1y | Fig.1 Fig.2
| 17 - s )
— = TEE St
i i T e ey
mo || [ ol b 10
19 -
111
' —
] Fa
t ..... §———— _Rﬂ % _31:._}
I = | o
£
8



LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F

S SUCTEML

160 | a5 | 24 252 | 138 | 146 30H7 275
g | - ) 7401
H"ﬁﬁ: Fig.1|110j6 | 10 | 155 | 75 | 165 | 112 | 20 | 22 | 20| ¥ | 4 M1930 | sapm0n
130 | 9 | 122 76 | 120 | 31 | 3 | 25 | B5 | agug | 42 | MI0 |gnu oneagers
FHFAT. 200 | 35 | 25 260 | 162 | 177 35HT7 otk 4
FVFAT. | Fig1[13016| 12 | 184 | 83 | 180 [128.4 20 | 25 | 130 | 18 1oy | T M0N0
' 165 | 11 | 152 77| 120 | 32 | 3 | 32 | M5 | agg | 42 | MO seouanens
_ 250 4 23.5 317 177 195 L AQHT . 4
" , 166 37407 | MUY
FHF5T Fig.1|180j6| 15 | 200 | 83 | 200 | 1368 | 20 25 i 55 ) 38.924m
Vbl 215 | 13.6 | 168 83 | 160 | 26 | 31 | 32 | 130 | gopg | 42 | MU0 agoaages
250 | 4 | 23 343 | 188 | 208 40HT :
. 180 4701 M16x50
FHFET.. | Fig.1|180j6| 15 |215.5| 93 | 212 |158.5| 20 * 5| g e 48854
FVF67.. 215 | 13.5 | 180 97 | 160 | 38 | 43 | 42 | 130 | gop5 | 52 | MIB | yeapen
- 300 | 4 | 37 426 | 234 | 241 SOHT | pus 4
FF::FF;;‘ Fig.1|230h6| 16 | 249 | 114 | 270 | 200 | 30 ol Bl [ 70 % IR RN 54,130,
FTY.. 265 | 13.5 | 210 121 | 200 | 38 | 41 | 52 | 16D | g | 62 | MIB | goonsnen
S 30 | 5 30 531 | 259 | 281 B5HT 4
Fﬂ;ﬁ; Fig.1|250n6| 18 | 291 | 150 | 330 |2487| a0 | *° [ 290 | 25 | g | T*T MERERR | e
it 300 | 17.6 | 240 152 | 250 | 49 | 46 | 62 | 180 | 455 | 82 M20 | gsaznagust
e 450 | 5 | 415 623 | 321 | 345 75H7 4
FHFOT.. 300 w1 | M20%60
FVF97.. | Fig.2 350he| 22 36T | {74 | 400 | 285 50 e 58 a5 = > 741500
400 | 17.5 | 300 178 | 300 | 55 | B0 | 72 | 240 | o505 | 80 | M20 | o000
- 450 | 5 | 41 717 | 358 | 405 95H7 §
i 70 350 26 90«01 | M20=60
%}gg Fig.2|350n6| 22 | 420 | 200 | 450 |3324| 60 118 90.89.0m
LA 400 | 17.5 | 353 200 | 350 | 65 | 75 | B9 | 290 | gge | 105 | M0 | ppnianor
_ 550 | 5 51 856 | 429 | 485 | / ;| 105HT | f !
FHE127., Fig.2|450h6| 25 | 502 | 533 | 530 |382.6| 70 138 s !
500 | 176 | | 236 | 450 | g5 | 95 | ! "1 1osne | ! /
o 680 | & | 60 1021 521 | 580 | | ,|zHr| / !
FHFIST.| o 5 [550N6| 28 | 598 | 575 | 660 | 447 | 80 ] 155 i !
600 | 22 | 286 | 550 | 9o | 100 b asne | /




CUCTEMI
LUunnHapuueckue motop-peayKkropbl cepum F é SAEkTROREMBOAA

FA37..~FA157..

FA..37/G..~FA..157/G..

—_

Wl

L
SR - S
-1 £
L~
=i IS
S
‘ [
=
12
13
AN
o —
- =) R
P
\\
\.
NS
15
14




LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F

S SUCTEML

AR 158 | 14 | 46 |30H7| 05 | 120 17 |333| %0 | 20 | 252 112
i 12.5 110 | 76 12
A6 | a0 | 315 | 15 | 45 | 123 | 105 |m10x25| 8 . 1 172 120
i 170 | 14 | 84 |38H7 | 1 150 22 |a83| 40 | 20 | 289 128.1
s 12.5 133 | 77 12
EEC op | 32 12 | 60 | 153 | 132 Mtox2s| 10 | 1.8 | 189 120
Fi 198 | 14 80 | 40HT | 1 166 20 |433| 40 20 | 317 136
e 12.5 150 | 93 14
FRIS.) 31 | 405 | 195 | 85 | 170 | 142 MieXx40| 12 | 2.4 | 210 160
e 218 | 14 | 65 |40H7| 1 180 | 20 |433| %0 | 20 | 343 1569.5
et 12.5 161 | 97 16
BTG | 40 | 49 21 55 | 184 | 156 M16X40| 12 | 3 | 212 160
o 278 | 22 | 69 |s50H7| 1 210 32 |s38| 80 | 30 | 428 200
F.771G 21 193 | 121 20
“8- | 49 | s0 | 28 | 70 | 213 | 183 M16X45| 14 | | 32 | 282 200
Fagr 346 | 22 | 79 |eoH7| 1 | 240 36 [64.4| 59 | ap | s31 246.7
s 21 224 | 152 26
F81G. | 57 | g2 32 | 85 | 243 | 210 Mm20x50| 18 | o | 45 | 338 250
= 395 | 26 | 104 | 70H7 | 1 300 | 34 |749| 80 | 40 | 623 285
- 25 274 | 178 30
Bl g8 | 70 34 | 95 | 303 | 270 M20X50| 20 | ., 5 | 414 300
Faar. | 485 | 26 | 100 [9oH7 | 25 | 350 | 40 [954| 80 | 40 | 717 332.4
- 25 312 | 200 36
o - 108 ga 57 118 353 313 M24XE60| 25 12 3] 456 350
i 550 | 33 | 125 |100H7| 2.5 | 410 38 [106.4] 90 | so | 858 382.6
TR _ 32 373 | 236 40
WIS | 438 | 110 | 66 | 135 | 413 | 373 |M24X60| 28 | a | 530 450
Fasr. | 660 | 33 | 140 [120H7| 7 | 500 36 [127.4] %0 | 6o | 1021 447
e _ 32 455 | 286 a5
ST8| 470 | 150 | 98 | 155 | 503 | 460 M24X60| 32 | 9 | 660 550




CUCTEMI
LUunnHapuueckue motop-peayKkropbl cepum F é SAEkTROREMBOAA

FH37..~FH157..

- L KM J
(]
g .. f
(4]
! bt
o b i T 1 !
) 1 --2 4
e
| T IR
@ T — «L
J = “-E J : -
il i 3
Pl § S P
I _ J ”
F..37/G.~F..157/G..
[ o T
™ I e,
r e I'|
7Y EE
il S, ST
~ ._ék; LJ'J.K_!_\\]:L@_{
l—_-lﬁ
¥.- 11
o s, v il Wi S
b 4 H AR E 'T.._._,_.__._._._h ol '{4}
il . wcar t, 1 .=‘.=| \—'5-2 ET -"b
110 I9 | 1o M efli T




LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F

S SUCTEML

Fhaz. | 158(315| 0.6 | . | 262 | 76 | 40 | oo | 146 | oo | BOMT | g | gg | gper wroxsn| 275
_ 30 | 46 | 155 172 | 112 | 125 20 45 33,0340
FV37.. | 44 | 15 | 122| ™ | 110|120 5 | 7 | 31 | 36 | a0ne | 2% | BS | 42 | MO |30 s
ehar, | 70| 32 | 1| gp 269 | 77 | 40 | o0 | 77| 5o [ 35HT | yeq | qg | arer | wroxso 4
o 22 | 84 | 184 189 |128.1] 125 20 50 38,9208
FMAT.. | 14 | 12 | 152 | 8 | 133|120 5 | V8| 32 | 37 |ashe | 32 | M3 | 42 | MI0 | asimuaouig
FH57., | 198 [ 405 1 | qq | 7| 03 | 40 | oy | 195 ,p | AOHT | qge | gy | apur | WDeaD .
- 31 | &0 | 200 210 | 136 | 12.5 20 55 38.9240
FVS7.. | 14 | 105|168 | 8 | 150 | 160 | 5 | 24 | 26 | 31 | 4phe | 92 | 130 | 42 | MU0 | anoianyis
Fror. | 218 41| 1 |45 [343] 97 | @0 | o | 208| o | 4O | yan | 55 | gre | miees 4
5 40 | 65 |2155 223 |150.5| 12.5 20 55 48,8505
FVET.. | 44 | 21 |1280| % | 161|160 | 5 | 3 | 38 | 43 | 4ons | 42 | 130 | 52 | MI6 | s50u30u21
rrrr | 278 | 50| 1 | o |42 | 121 | 0 | i | 201 ) o [ BOHT | 5o | on | g | msesn 4
49 | 69 | 240 282 | 200 | 21 30 70 54.1%00
V7. | 20 | 28 | 210| " | 193 | 200| 10 | 32 | 36 4" | sphg | 52 | 180 | B2 | MI6 | soepnapags
- 346 | 62 | 1 531 | 152 | 60 281 B5HT 4
7. 28 3 45 240 | 25 | 7200 | M20xED
fhe 57 | 79 | 201 336 |246.7| 21 % | 40 85 68.9600
FWBT . | -5 | 32 | 240 | 199 | 224 [ 250 | 10 | 45 | 41 | 46 | g5g | B2 | 180 | B2 | MO0 | griouanay
395 | 70 | 1 623 | 178 | 80 345 75HT 4
"HaT . 30 40 55 300 | 25 | 7200 | M20x80
FHIT | “gg | 104 | 387 414 | 285 | 25 50 95 | aney
FVE7.. | o6 | 34 | 300|177 | 274 |300| 12 | 5 | 55 60 | 75hg | T2 | 280 | 90 | M20 | pqupxapais
107, | 485 | 86 | 25 | 45 | 717 | 200 | 80 405 | 20 | 9HT | 350 | 28 | gowr | M20x60 ¢
FHwL 108 | 100 | 420 | | 456 |332.4| 26 40 6o 118 Y 90900
FVI0T.| o6 | 57 | 353 312 | 250 | 12 | & | 65 75 | g5hg | B9 | 290 | 105 | M20 | gukgoe27
Cess | 550 [ 110 | 25 | 4o | 856|238 | 100 | | 485 o |108H7| : : : /
FH127.. 105 | 425 | 502 b3 | 530 |3826] 32 70 135 i
33 | 66 | / 373 | 450 | 15 | @ | 85 | 95 |1ps5he| ! / ! ! /
| 660 (150 | 7 | 45 [1021] 286 | 120 | oo | 580 | o0 |120H7| ; : ; /
FH157..| 170 | 140 | 598 | . | 660 | 447 | 32 80 199 j
a3 | 98 | 455 | 550 | 15 | 9 | 90 | 100 | qp0ne| ! / / / /




CUCTEMIsI
LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F é SAEkTPONPUBOAA

FAZ37..~FAZ157..

oL

4747

i g _\ "
e 1497
il

4
Ll
icrrcrresi PO
[ T
]
| J
1" \\\:\,\\ _‘:_o-
aica il
e p—
L1
]
|
|

d5
~

m




LUunuHpgpuyeckne motop-peayKkTopbl cepum F

S SUCTEML

FAZ3Z. | 110 | 115 | o 123|252 | J€ | 120 [30H7| 146 | . [30W7| 18 | .., | Mi0x25| a7
FHZ3T. | 80j6 | 3 155 | 165 | 409 | 17 | 333 | 20 45 | 25 M10%30 | 33030
FVZ3T.. 9 | 11 | M8 433 |122| 75 | 105 | & | 31 | 3% |a3one| ss 42 M0 BO%1 25%30%23
FAZ47., | 120 | 11 | , | 153 | 260 1,:;'1 150 32';? 177 | 55 [35H7 | 18 | oo, [ MI2630| 4
FHZ47. | soj6 | 3 184 | 180 | 150 | 22 | 384 | 20 50 | a2 M10%30 | 38920
FVZ4T.. g8 | 11 | M8 |50 | 144 | g3 | 132 | g0 | 32 | 37 |ashe | 115 | 42 M10 | 35x2x30x16
=i 93 40HT
FAZS57.. 185 | 12 | yap | 170 | 317 | S | 166 |7 7| 195 | . |40H7 | 18 gyeas | M16x401 4
FHZS7.. | 1056 | 3.5 200 | 200 | 450 | 29 | 434 | 20 55 | 32 M10%30 | 38.92un
FVZ57.. 9 | 17 | M2 | 468 |162 | g3 | 142 | 12 | 26 | ' |a4one| 130 | 42 M10 | 38x2530%16
FAZET . 97 40H7
FAZB7. | 155 | 12 | 5o | 184 |343 | 37 | 180 (0T 208 | oo |dOWT| 25 | .. | M16x40 ’
FHZB7.. | 1056 3.5 215.5| 212 | 450 | 29 |4aq| 20 55 | 42 M16x50 | 488500
Fvzer. | 85 | 17 | M2 480 [ 173 | g3 | 1856 | 12 | 38 | ** |aome | 130 | 52 M16 | 45x2x30x21
AT 121 50H7
FAZTT.. 170 | 14 | ya g [218 | 426 | S50 | 210 [F500 ) 241 | a0 | 50H7 | 23 550t | M16x45 4
FHZTT.. | 1256 35 249 | 270 | 5nq | 32 | g3 | 30 70 | 52 M16x50 | 54,1300
FvZir. | 10 | 17 | M2 | 210 | 206 | 314 | 183 | 14 | 36 | *' |sone | 160 | 62 M16 | 5Dx2x30x24
FAZBT. 152 6OHT
FAZBZ. | 215 | 15 | ., | 243 531 | 152 | 240 |OOHT| 281 | .o leSHT | 25 | . | M20x50 ’
FHZ87.. | 1556 4 201 | 330 36 40 85 | 62 M20x60 |  66.960
. M6 250 64.4 45 i
FVZ87.. 1 26 240 | 239 | 459 | 210 | 4 | 41 65n6 | 180 M20 | B6x2x30x31
\Z67 178 70H7
FAZOT. | 260 | 18 | ;o 303 | 623 | o | 300 | " 71345 | g |7SHT| 25 | .. | M20x50 4
FHZ97.. | 180j6 4 357 | 400 | aqq | 34 | 449 | 50 a5 72 M20x60 | 741500
Fvzer. | 14 | 26 | M8 |00 | 202 | J74 | 270 | g | 55 | OO |7she | 240 | 90 | m20 | 7ov2xaoess
- 200 90H7
FAZIO7. | 304 | 22 | o, |53 717 | 200 | 360 |SOMT) 405 | ., |osh7| 26 | o, | M24x60| 6
FHZ107. | 210j6 | 4 420 | 450 ["5o0"| 40 |g54 | 60 118 | &9 M20x60 | 90.98am
F\VZ107.. M20 . 75 105 e
\ 8 | 28 353 | 312 | 29g | 313 | n5 | 65 as5n6 | 290 M20 | 85x3+a0x27
o 350 | 30 856 | 236 100H7 !
PRRZL. | ool s | 2 | 5op | sa0 [2628 431: i ‘ﬁ:ﬁ o ﬂ:i:T i ! METW J
FHZ127. 1 Moo | %92 450 106.4 95 y
5 | 28 ) |3775| 533 | 373 | 28 | 85 106h6 |/ I J
286 120H7
FAgtor. || 400 | 28 g6 | 503 (1021 278 | 500 12087 580 | oo |125H7| ; M24x60 !
FHzis7, | 298| 5 | o, (598 | 660 | 555 | 36 linva| 80 | 0o | 1S5 | 7 g :
14 | 36 ;| 455 | 575 | 460 | 35 | @0 125h6 | ! ! I




